



## BEH NA POMOC PRE LEVY

**Návštevníci Zoologickej záhrady Bojnice sa mohli aktívne zapojiť do podujatia na ochranu levov, záujem bol veľký.**

Jedným z poslání moderných zoologických záhrad je pomáhať ohrozeným druhom zvierat. Aj preto si Zoologická záhrada Bojnice pripravila na sobotu 21.8.2016 prvý ročník podujatia Beh pre levy. Cieľom akcie bolo podporiť chov levov v Zoo Bojnice, ale rovnako pomôcť levom v Afrike cez projekt LionAid, ktorý sa snaží zachrániť levy a zabrániť poklesu ich populácie (spôsobeného pytliactvom a nelegálnym obchodovaním).

Myšlienku inicioval ešte minulý rok hlavný zoológ RNDr. Peter Lupták, ktorý tragicky zahynul počas dovolenky v Afrike v novembri 2015.

Na pretekárov čakala približne 1,5 km dlhá trať s úľohami na troch stanoviskách. Trať bola nenáročná a účastníci ju mohli prejsť aj krokom. Zapojili sa veľkí aj malí a súťažili aj rodinné tímy, dokonca s kočiami. Na prvom stanovisku priradzovali súťažiaci pierka k vtákom, na druhom ich čakali „hmatky“ (hmatom museli zistiť, čo je schované vo vnútri krabice) a na poslednom stanovisku hádali, komu patria pripravené stopy zvierat.

Víťazov sme ocenili sadrovými odliatkami stopy nášho leva Aslana a ďalšími darčekom zo Zoo Bojnice.

Sme veľmi radi, že sa do akcie aktívne zapojilo 528 návštevníkov, hoci niektorí si prešli trať iba nesúťažne, nie na čas. Záujem však bol oveľa väčší, a v našom stánku a na stanoviskách sa pristavili aj ďalší návštevníci zoo.

Celková čiastka, ktorá vznikla predajom magnetiek bola 2640,00 eur, ktorú rozdelíme na projekt LionAid a pre levy v Zoo Bojnice. Ďakujeme aj partnerovi projektu – firme Bushman a tiež firme Capri-Sonne, ktorá zabezpečila pitný režim pre účastníkov podujatia.

### Kontakt pre médiá:

Mgr. Simona Kubičková  
0903 807 002, [simona.kubickova@zoobojnice.sk](mailto:simona.kubickova@zoobojnice.sk)

### Fotografie:

Vľavo - Rodinný tím na štarte. Foto: Mgr. Simona Kubičková  
Vpravo - V hmatkách sa schovávali aj živé červy zoofobasy. Foto: Eva Mihálovová

